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PHIEU BAI TAP CUOI TUAN TOAN 5
Tuan 23-Pésb 1

Bai 1. Ban An xép cac khéi gd hinh lap phuong thanh cac hinh sau. Viét tén cac

hinh theo thu tu c6 thé tich tir 16n dén bé.

Bai 2. Viét s6 thich hop vao chd cham :

a) 5dm*= ... cm® b) 2,4m°= ... em®;
0,08dm*=...cm® 0,06m*=...cm*;
L 3_ 3 1 3 3
100dm =...cm %m =...cm

Bai 3. Viét cac sb do sau dudi dang sé do c6 don vi 1a dé-xi-mét khoi:
18cm?; 320cm’; 0,5cm’;

86m?®: 4,3m*: 0,85m°.
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Bai 4. Viét cac s do sau dudi dang sé do co don vi 12 mét khéi:
5cm®: 3205cm® ; 20cm® ;
12000dm?; 136dm?; 9dm?®.
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LOI GIAI CHI TIET

Bai 1.

Phwong phap:

Pém xem mdi hinh gém c6 bao nhiéu hinh Iap phuong nho. Hinh nao gém

nhiéu hinh lap phuong nhé hon thi ¢ thé tich 16n hon.

Cach giai:

Hinh A gém 8 hinh lap phuong nhé.
Hinh B gdom 6 hinh lap phwong nho.
Hinh C gom 4 hinh lap phuong nho.
Hinh D gém 7 hinh lap phuong nhé.

Ma:8>7>6>4.

Vay céc hinh xép theo tht ty thé tich tir 16n dén bé Ia:

Hinh A; Hinh D; Hinh B; Hinh C.
Bai 2.
Phuwong phap:
Ap dung kién thirc:
1dm?® = 1000cm® ;
1m® =1000dm® ;
1m?® = 1 000 000cm®.

Cach giai:

a) 5dm®=5000cm’ b) 2,4m®=2 400 000cm’;

0,08dm? = 80cm?®

Ldme’ = 70cm?®
100

0,06m° =60 000cm®:

1 m3=2000cm
500
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Bai 3.
Phwong phap:

Ap dung kién thic:

1dm?® = 1000cm® hay 1cm® =

1m® = 1000dm® hay 1dm® =

Cach giai:

18cm® = 0,018dm°
320cm’® = 0,32dm°
0,5cm°® = 0,0005dm°
Bai 4.

Phwong phap:

Ap dung kién thic:

1m® = 1 000 000cm® hay 1cm® =

1m® = 1000dm® hay 1dm® =

Céch giai:
5cm® = 0,000005m®
3205cm® = 0,003205m®

20cm® = 0,00002m®
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Ldm"’ =0,001dm?,
1000

im3 =0,001m?.
1000

86m®= 86 000dm?®
4,3m® = 4 300 000dm®

0,85m° = 850dm?

1

—— m®=0,000001m?,
1 000 000

im3 =0,001m?>.
1000

12 000dm®= 12m?®
136dm® = 0,136 m®

9dm?® = 0,009m°.
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